停车忘拉手刹 差点溜下平阳河

多亏被树拦下,这里有点坡停车时仔细点

本报新泰6月25日讯(实习 记者 巩克通) 25日上午9点 20分左右,在顺河西路与北京 路交汇处北50米左右,由于驾 驶员没拉手刹就下车,一辆铃 木汽车差点滑下平阳河,所幸 有颗树挡住汽车,据了解,该 驾驶员下车时接电话忘了拉手

25日上午9点20分左右,王 先生开车外出办事,在顺河西路 与北京路交汇处北50米左右停 车,正巧刚停下车时朋友打来电 话,边接电话边下车,却忘记拉 手刹,车慢慢滑行到马路对面人

平阳河畔有两排树木,汽 车在第一排紧靠马路的树木中 穿过去,掉到台阶下,被台阶

与第二排树夹在中间。"我回 来时以为车被偷了,向东一看 原来在人行道下面,幸亏有颗 树挡住了,不然非得掉进河 里。"王先生说,自己是老司机 了,没想到会犯这种错误,-接电话就疏忽了。

王先生赶紧找来吊车,司 机用四个大铁钩勾住轮毂把车 吊出来,汽车前头与后面铁皮 变形严重,其他地方没有太大

现场围观市民石女士说,这 个路段已经不止一次发生这种 事件,所幸这次汽车没有掉进河 里。"去年九月份,一辆汽车直接 滑进河里,四个轮子朝天翻着, 好在当时河水浅,没有把车冲



车主找来吊车将爱车吊了出来。 本报实习记者 巩克通 摄

男友开公司为啥还老借钱 他其实就是个农民早结婚生子了

本报新泰6月25日讯(实习 记者 巩克通 通讯员 郑 瑞) 42岁的雨柔(化名)通过网 络结识李某,两人在网上频繁联 系,很快确定恋爱关系。近日,李 某找借口两次向雨柔借钱,最终 被雨柔识破骗局。目前李某因涉 嫌诈骗罪被批准逮捕。

2014年10月,42岁的"雨 柔"(化名)通过网络,认识了比 她小两岁的李某,李某自称已 经离婚,家在泰安,目前在济南 开了家公司。同时对雨柔展开 狂热追求。很快两人就确立了 恋爱关系,见过几次面后就住

交往一段时间后,雨柔发 现李某电话不断,挂掉电话总 是愁眉不展,于是主动询问,李 某说目前竞标一个物业,还差 36000元钱,找朋友没借到,父 母年纪都大了,不想让他们操 心。雨柔主动提出用自己的钱 垫上。李某承诺物业法人写雨 柔名字,还誓言年底就结婚。

近日李某又来找到雨柔, 用同样的方法"诉苦"缺钱,雨 柔越想越不对劲,想到李某说 自己订了一辆凯迪拉克,就给 济南所有凯迪拉克4S店打电 话,均没有任何关于李某信息, 李某意识到骗术被识破想逃 跑。雨柔一边找机会将门反锁,

一边偷偷给姐姐发求助短信并 报警。

民警迅速赶到雨柔家中, 当场将李某制服,经审讯,李某 承认自己是泰安某村农民,已 婚并育有一子。曾因犯诈骗罪、 拐卖儿童罪被判有期徒刑五年 零六个月

目前李某因涉嫌诈骗罪, 经新泰市人民检察院批准逮

食药监局青云所 约谈餐饮单位

本报讯 针对进入夏季天 气持续高温,升学宴、谢师宴相 对集中,为防止发生食物中毒 事故和食源性疾患,近日,新泰 食品药品监管局青云监管所对 辖区内180余家餐饮单位进行 集体约谈。

要求餐饮单位严格按照 《餐饮服务许可证》核准的经营 地址、许可类别、备注项目从事 餐饮服务,严禁使用来源不明 的食物原料、死因不明的畜禽 或水产品、超过保质期限、腐败 变质等不合格的食品;做好食 品留样记录、餐饮具消毒记录 等各项记录。不得超能力接待、 超负荷运转,确保升学宴、谢师 宴这一重点时段的餐饮服务食 品安全。同时,大力开展文明城 市创建。积极宣传"文明餐桌" 行动,引导消费者参与"吃多 少、点多少,不剩饭、不剩菜"的 "光盘"行动,减少舌尖上的浪 费,实现舌尖上的文明。通过集 体约谈,进一步落实了餐饮单 位的主体责任,提高了餐饮单 位责任人的责任意识、风险意 识和食品安全意识,为进一步 消除餐饮服务环节食品安全隐 患,预防群体性食物中毒的发 生,维护消费者饮食安全提供 了保障。 (董雷)

新泰市中医院"冬病夏治" 显奇效 预约活动开始啦



三伏天临近,新泰市中医院推出"三伏天贴敷"活动,贴敷方便无创痛苦小、经济适用负担轻,而且疗效显著,具有其他疗法不能比拟的优势。目 "三伏天贴敷"预约活动开始啦,欢迎广大市民到中医院贴敷。



提前十天为患者贴敷"强基贴"

和多年临床观察,在治疗概念、 基固本三伏贴"概念。最大的特 点就是在往年一伏前十天为患者 贴敷强基贴,为三伏天的到来提 前打好基础。

所谓"强基",就和盖房 子一样, 地上是三伏贴, 地下 是打基础, 楼上大屋顶巩固。 强基就是打基础,在头伏前10 天进行一次贴治, 按照中医五 行生克原理就是进行培土,起到 强实基础,提升疗效的作用。 一边是三伏贴,另一边是打基

周雯介绍,市中医院中医专 伸,强基固本三伏贴比单纯的 家,通过对三伏贴基础方的改良 三伏贴疗法大有提升。强基固 本三伏贴从五行和脏腑关系来 方法上持续改进。今年提出"强 说就是达到了肺脾肾三脏俱调, 温阳化饮,蠲邪扶正,因此" 强基固本三伏贴"比单纯的"三伏 贴"内涵更加丰实,更加科学,疗 效更加良好。

> 此外,针对不同病种,贴敷 不同配方的中药贴, 真正做到因 病施治,有的放矢。"三伏贴能 增强抵抗力,具有保健的作用, 不仅针对孩子和老人, 对成年人 也有很好的疗效。"周雯主任最 后特别强调。

贴敷疗法方便无创痛苦小效显著

伏天即将来临,新泰市中医院 针灸理疗科的电话铃声不断,原来 是广大市民纷纷打来电话咨询、预 约"三伏天贴敷"。

新泰市中医院针灸理疗科副主 任周雯介绍,三伏贴也就是冬病夏 治的穴位敷贴, 每年三伏的第一天 通过药物敷贴到人体特定的穴位, 达到治疗和预防疾病的目的。

三伏贴是中医最具有特色的一 种保健疗法,与现代医学、保健

医学有异曲同工之妙, 主要用于 调理秋、冬、春三个季节容易反复发 作和易加重的慢性疾病。

三伏贴理论源自中医2000多 年前《皇帝内经》的"不治己病治 未病"的理念,是世界上最早的预 防医学。这种疗法是通过利用全年 中阳气最盛的三伏天, 人体内阳气 也相对充沛的时机,应用具有温经 散寒、补虚助阳的中药制成外用膏 剂,选择相应的穴位进行贴敷的

贴敷疗法具有其他疗法不可比 拟的优势,直接将药物敷贴于体表, 通过药物透皮吸收、经络的传导作用 等方式达到治疗和预防作用,简单 无创,门诊即可进行治疗,患者回 家后无需特殊护理; 价格低廉, 患者 可以承受,并可有效减少疾病的发作 及住院次数,间接减轻患者的经济 负担。

要贴敷就找新泰市中医院

会上好多老百姓对伏贴非常认可, 于是不少小诊所也在开展贴敷活 动。但很多患者反映,他们本来 是哮喘,就想通过三伏贴治疗, 结果为了省钱或者省事到附近小 诊所贴, 不但没有效果, 还耽误一 年的治疗。"伏贴疗效因为药物 组成不同, 贴的时间不同, 效果完 全不一样。"周雯说,"新泰市中 医院致力于冬病夏治"三伏贴"的研 究和临床治疗十几年, 赢得广大患 者的信赖,特别是在贴敷治疗慢性 呼吸系统疾病和疼痛疾病方面,

现在伏贴市场非常火爆,社 积累了大量的临床经验,能为广大 患者的贴敷工作和疗效提供强有力

> 三伏贴适应范围:一、1岁以 上的儿童及成年人, 体虚易感冒、免 疫力低下者。二、慢性支气管炎、三 伏贴适应范围:一、1岁以上的儿 童及成年人, 体虚易感冒、免疫 力低下者。二、慢性支气管炎、支 气管哮喘、肺气肿、肺心病、过 敏性鼻炎、过敏性哮喘、慢性咽 炎、咳嗽、阻碍性肺炎等多种呼 吸系统疾病, 因风寒引起的疼痛 类疾病都有很好的效果。

特别提醒:

今年三伏药贴时间:

第一次7月13日至7月22日; 第二次7月23日至8月1日;第三次 8月2日至8月11日; 第四次8月12 日至8月21日。

备注: 头伏、中伏1、中伏2、 末伏期间各需贴敷一次, 共四 次。需"强基固本"贴伏可在7 月3日、8.22日各追贴一次。

预约联系电话: 0538-7252557